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Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті
жертв політичних репресій
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Езотеричний комплаєнс Філіпа Проніна та 165 млн застави за Єрмака поза лімітами НБУ
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Езотеричний комплаєнс Філіпа Проніна та 165 млн
застави за Єрмака поза лімітами НБУ
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Версия для печати

 Нацбанк створив ідеальний фінансовий концтабір: для кріпаків — P2P-ліміти та інквізиція
комплаєнсу, для ОЗУ «Династія» — безлімітна казначейська магістраль. Головне, щоб феншуй у
голові Філіпа Проніна збігався з тарифами VIP-відділення

Я дивлюся на цю картинку, яка зараз розриває українські соцмережі, і чудово розумію, чому вона
викликає таку сліпу, пекучу лють. Питання сформульоване геніально у своїй простоті: як система
дозволяє переказати 165 мільйонів гривень на заставу за топ-фігуранта, якщо для звичайного
громадянина Національний банк встановив жорсткий ліміт на перекази у 100 тисяч?

Народ кипить, вимагаючи справедливості. Немає ніякої несправедливості в рамках їхньої хворої
логіки. Є просто дві абсолютно різні, паралельні держави, які географічно існують на одній
території, але функціонують за кардинально різними законами фізики, права і фінансів.

Держава номер один — це ви. Плебс, донори бюджету, піхота в окопах, волонтери і дрібний
бізнес. Для вас створено ідеальний цифровий концтабір.

Читайте також: Чому український фінмоніторинг «кошмарить» пенсіонерів, але не
помічає мільярдні схеми Банкової

Держава номер два — це закрите акціонерне товариство мародерів "Україна", Банкова, топ-
чиновники ОЗУ "Династія" та їхня езотерично-корупційна обслуга. Для них збудована комфортна
фінансова магістраль, де немає ані блокпостів, ані лімітів, ані зайвих запитань. Нацбанк та його
очільники обожнюють жонглювати макроекономічними термінами, щоб заплутати маси і
виправдати свої драконівські заходи. Але диявол криється в технічних деталях і в тому, як
банківська система реагує на ваші транзакції порівняно з транзакціями ОЗУ.

Як працює ліміт у 100 тисячна міс!

Ліміт у 100 тисяч гривень, яким так пишається система, стосується виключно P2P-переказів —
тобто переказів з картки на картку фізичної особи. Чому вони вдарили своїм регуляторним ломом
саме сюди? Тому що P2P — це кровоносна система виживання нації. Це донати на дрони, це
збори на лікування поранених, це швидкі розрахунки дрібного бізнесу, який намагається вижити
під нескінченним податковим пресом. Вони алгоритмічно перекрили вам кисень.

Спробуйте, будучи звичайним ФОПом чи матір'ю волонтера, перевищити цей ліміт. Спробуйте
отримати кілька платежів, які комп'ютерному алгоритму здадуться "нетиповими". Що
відбувається? Ваш рахунок блокується миттєво. Комплаєнс банку перетворюється на бездушного
інквізитора.

Вас змушують проходити принизливе коло пекла: ви несете довідки з податкової за останні три
роки, договори, акти виконаних робіт, виписки з інших банків, скріншоти переписок і ледь не
аналізи крові, щоб довести законність походження кожної копійки. Банк може перевіряти ці
документи днями, а іноді й тижнями. Ваші власні гроші заморожені, ваш бізнес стоїть, ви не
можете купити тепловізор на фронт, бо ви для цієї держави — апріорі злочинець і підозрілий
елемент.

Читайте також: Парад тіньової солідарності: Як "фунти", СБУшники-хабарники та
президентські бодігарди витягали Єрмака із СІЗО

Магія IBAN

А тепер подивіться на паралельну реальність еліти. Мільйонні застави за корупціонерів НІКОЛИ
не вносяться переказом з картки на картку. Вони не скидають 165 мільйонів на «банку»
Монобанку. Застава за рішенням суду вноситься на спеціальний казначейський рахунок
Державної судової адміністрації за реквізитами IBAN.

І ось тут починається магія для обраних: на безготівкові перекази за реквізитами IBAN не існує
жодних лімітів. Ні сто тисяч, ні сто п'ятдесят мільйонів, ні мільярд, а головне, це швидкість і
легкість, з якою система пропускає ці космічні суми.

Для внесення застави Андрію Єрмаку ці 165 мільйонів акумулювали блискавично, як у казці.
Жодних триденних перевірок фінансового моніторингу. Жодних блокувань "до з'ясування
обставин". Більше того, система настільки розслаблена і впевнена у своїй абсолютній безкарності,
що назбирали суму ще й із запасом на 10% більше! Просто так. Щоб було. З гарантією.

Як таке можливо? Чому фінмоніторинг не блокує ці 165 мільйонів гривень? Бо інфраструктура
відмивання грошей еліти настільки досконала, що перевірка перетворюється на послужливу,
вилизану формальність.

Закон дозволяє, щоб заставу вносила юридична особа. Це роблять лояльні ТОВки, інвестиційні
фонди або аграрні компанії, записані на фунтів. А гроші на їхніх рахунках з'являються з тіньового
сектору: з нелегальної "ігорки", з податкових скруток, з відкатів на закупівлі снарядів чи бетону для
фортифікацій. Їх заздалегідь проганяють через фіктивні договори позики чи закупівлі
"консультаційних послуг", легалізувавши до дзеркального блиску.

Відкрийте е-декларації цих мародерів трирічної давності. Ви побачите там задекларовані валізи
готівки та доходи від продажу корпоративних прав офшорам, які вони самі ж і контролюють.
Банківський клерк дивиться в базу НАЗК: задекларовано 150 мільйонів? Платіж пропускається за
секунду. Вони легалізували гроші на власну свободу ще до того, як вкрали їх з бюджету.

Якщо не вистачає своїх "білих" статків, укладається абсолютно законний договір позики з кимось
із пулу лояльних мільярдерів. Фінмон бачить ідеально чисті дивіденди олігарха. Питання закрито.
Правосуддя куплено.

Читайте також: Фінмоніторинг умисно затягує розгляд запитів НАБУ та блокування
корупційних коштів - ЦПК. Це свідома антиукраїнська діяльність

Фен-шуй фінмоніторингу

Але щоб осягнути весь трешняк цього сюрреалізму, варто подивитися на того, хто саме сьогодні
керує цим фінансовим гестапо. Хто є тим самим верховним жерцем Держфінмоніторингу, який
алгоритмічно душить волонтерів і гостинно відкриває двері для транзакцій мародерів?

Це Філіп Пронін. Людина, яку напередодні нового 2025 року, 31 грудня, Банкова показово
призначила Головою Державної служби фінансового моніторингу України.

 Філіп Пронін 

Ви думаєте, його посадили туди за видатні здібності в боротьбі з відмиванням коштів?

Читайте також: Філіп Пронін також став фігурантом "Міндічгейту"

Подивіться на структуру влади. Кар'єрний зліт Проніна (від функціонера АРМА до очільника
Полтавської ОВА, а потім — до головного фінансового рубильника країни) напряму зав'язаний на
вертикаль Андрія Єрмака. А з ким погоджує кадри ця вертикаль? Якщо ви досі думаєте, що
призначення керівників силового та фінансового блоку відбувалося на основі аналітичних звітів чи
вимог західних партнерів, відкрийте офіційні матеріали Вищого антикорупційного суду.

Кадрова політика Банкової проходила через фільтр так званої «Вероніки Феншуй Офіс»
(Анікієвич). Через ту саму езотеричну прокладку з поштою на російському сервери та батьком із
кримського «Опоблоку». Як офіційно підтвердила прокурорка САП Валентина Гребенюк,
зачитуючи матеріали з вилученого iPhone 12, Єрмак радився з цією астрологинею щодо
призначення міністра охорони здоров'я Віктора Ляшка, заступника голови ОП Олега Татарова,
керівника ДУС Ігоря Лисого та того ж Проніна.

Читайте також: Турист за державний кошт: як Філіп Пронін з Фінмоніторингу
«прогуляв» вкрадені карибські мільйони «Сигізмунда»

Читайте також:  Аморальна влада "міндічів": голова Держфінмоніторингу Філіп Пронін був в офісі
лише 27 днів за три місяці. Він системно перешкоджає НАБУ та руйнує Державу українців

Уявіть собі цей інституційний жах. Державна машина, яка через фінмон під мікроскопом вивчає
ваші 500 гривень на турнікети, управляється людьми (такими як Пронін), чиї політичні патрони
призначали силовий і фінансовий блок за підказками езотеричної ворожки з Луб'янки!

Саме тому 165-мільйонна застава Єрмаку пройшла як по маслу. Пронін, як відданий солдат цієї
вертикалі, просто увімкнув для свого політичного патрона VIP-зелене світло. Фінмоніторинг не
ставив зайвих питань, бо не рабське це діло — перевіряти гроші господаря, чию долю вже
погодили зірки та карти Таро.

Читайте також: Держфінмон нарешті надіслав відписку НАБУ у справі про
зловживання в оборонних закупівель. Філіпп Пронін фактично покриває
злочинців і тим самим нищить Державу

Дві країни за ваш рахунок

Цей парадокс найкраще демонструє архітектуру нашої державної шизофренії. Для вас комплаєнс
— це каральний механізм, який викручує руки за переказ на лікування. Ви мусите тижнями
доводити, що ви не злочинець, поки ваші гроші знецінюються.

Для них комплаєнс — це послужливий менеджер VIP-відділення. Юристи банку не блокують їхні
транзакції; вони допомагають їм правильно скласти ланцюжок договорів, щоб система
гарантовано, за лічені години пропустила мільйони, вкрадені на крові, прямо на рахунок
Антикорупційного суду. Ще й із 10-відсотковим "чайовим" запасом для ідеального комфорту.

Читайте також: «Люди з оточення президента не просто крали гроші, вони
співпрацювали в цьому з росіянами»

Не шукайте тут логічних суперечностей чи недопрацювань НБУ. Система не зламана. Вона
працює бездоганно. Фінмоніторинг для населення — це інструмент класового придушення і
тотального контролю. Фінмоніторинг для еліти — це елітний консьєрж-сервіс із легалізації
награбованого, освячений астрологами та московськими попами.

Поки вас заганяють у ліміти, щоб ви не могли стати фінансово незалежними, вони перетворюють
державу на гігантську пральну машину для своїх застав. І найстрашніше в усій цій історії те, що ми
продовжуємо покірно фінансувати обидві ці держави за наш власний, кровний рахунок.

—

Владислав Смірнов, опубліковано на сторінці автора у Фейсбук 

Читайте також: 

Чорний кеш у крипті та офшорах є, а білих грошей на збір застави для Єрмака — немає
Зашморг "Династії" для команди Зеленського
«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час  війни
Кооператив Сонячний берег та енергетичні відкати як фундамент президентської
"Династії" в Козині
Маєтки «Династії» хотіли вивести з-під арешту та конфіскації
З життя моральних уродів: Єрмак мій кум... Може, коли отримаю нову зарплату, то щось
перерахую,- "слуга" Тищенко
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Обрання запобіжки Єрмаку - цікаві спостереження
Піарник Зеленського Петров вніс 80 тис. грн застави за боса-барбоса - Єрмака
Інна Совсун: Етика "Династії"
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
Злодійська "Династія": як Чернишов "крисив", а Шефір і Міндіч заздрили Єрмаку і
Татарову
Зеленський знав? Невідомі подробиці операції "Мідас" - продовження «Плівок Міндіча»

 

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.

Коментарі

08:00

21:07

20:45

20:00

19:07

18:04

17:14

17:11

16:36

15:32

НОВИНИ

Ворог уразив Дніпро та Конотоп, є
жертви

САП вимагає конфіскувати понад
4,4 мільйона гривень активів у
чиновниці із Львівської податкової

Уряд готує перепоховання Євгена
Коновальця в Україні

У середу в Україні знов зливи,
можливий град

"Міндічгейт" показав: у цій владі
лише шакали - ЗМІ

Євген Плінський: Прийшов час
платити за воду, тепло та світло
реальну ціну

В Україні треба підвищити штрафи
за порушення мовного
законодавства у 10 разів -
Івановська

Поліція на Закарпатті майже рік
вела розслідування за заявою
вигаданого персонажа

Медцентр пластичної хірургії Lita
Plus підозрюють в ухиленні від
сплати податків

ЗМІ назвали суддів ВС, які
отримали підозри від НАБУ

ПІДПИСКА НА КАНАЛ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

Обмін "1000 на 1000": що відомо про
перших 205 захисників,...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Масована атака на Київ: понад 20
постраждалих, є загиблий та...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Військовим піднімуть зарплати —
Сирський розповів про нові...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Вся правда про відносини
Зеленського та Єрмака: що говорять...

ДЕТАЛЬНІШЕ

❗Навіть Сатана не може врятувати
Путіна

ДЕТАЛЬНІШЕ

Леся Українка, про яку не писали у
підручниках

ДЕТАЛЬНІШЕ
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